

高新居民可以网上“淘”保姆

六社区实现“数字化”,明年将实现全区覆盖

本报12月19日讯(记者 韩杰杰)在家点点鼠标就能淘到持证上岗的保姆、医院陪护,完成计生、落户、就业等方面的信息填报。18日,记者从潍坊高新区在线社区服务中心了解到,高新区六个社区安装了数字社区管理系统,明年将实现全区覆盖。

18日,在潍坊高新区数字社区综合信息服务平台网页上,记者点击“家政保姆”窗口,近40

位持证月嫂、育婴师的照片、姓名、性别、家庭住址、从业资历、服务范围信息一览无余,每位家政员的后面还跟有几条到十几条不等的网友评价。选好了家政员,市民便可网上或电话预约。

该平台负责人王新忠介绍,平台能给居民提供家庭服务、中介服务六大类家政服务,此外还能提供多种公共服务。他举例说,很多人不清楚怎么进行失业

登记,流程如何,需要哪些材料,在该平台的“办事指南”窗口,市民便可找到答案。王新忠点击北苑社区在线办事“我要办事”窗口,经济发展局等20个部门的链接便浮现眼前,居民可根据需要,经过“选择单位”“事项选择”“资料下载”“确认申报”“上传资料”等环节提交服务,在规定的时间内,部门工作人员便会将事情办理完毕。“很多以前要跑审批大

厅办理的事情,在网上就能办。”

据悉,公共服务由平台上的“社区数字化管理系统”来承担,该系统服务内容涵盖民政、劳动就业等11大类100多个子项,实现了公共服务网上申请、审核、审批、答复的程序化作业,既简化了办事流程,又能让老百姓少跑腿。

为方便老年人及没有上网条件的居民,平台还开通了

1603333热线。“高新区率先在全市实施数字化社区建设,目前已有3000余位居民通过平台享受到了服务。”王新忠说,平台还在进一步完善中,高新区6个社区安装了数字社区管理系统,明年其他10个社区也将安装,实现全区覆盖,“现在正跟一家银行接洽,如果合作成功,居民水电费、电话费的缴纳也将通过平台实现”。



“平安果” 一天卖出近千个

19日,在潍坊市佳乐家超市内,工作人员正在为顾客包装苹果。随着圣诞节的临近,圣诞节吃的平安果也越来越畅销,销售人员介绍,往年的时候平安果也就是苹果主要是年轻人购买,因为送平安果有送平安的意思,所以今年有很多家长为孩子购买,为的是图个吉利。目前每天能卖出近千个平安果。

本报记者 孙国祥 摄影报道

寿光成立学生体检中心

本报12月19日讯(通讯员 郝玉梅 记者 秦国玲)19日,记者从寿光市教育局获悉,寿光市以学生健康服务站为依托,投资20余万元,建立了面向全市中小学的学生体检中心。

自组建来,学生体检中心先后深入寿光市5处普通高中、3处职业学校,为12000余名学生进行了体检;深入寿光市152处小学、35处初中,为10万余名中小學生进行了常规体检。

记者了解到,学生体检中心设施齐全,总投资20余万元,建有化验室,配有胸透机、放射线机、心电图机、B超等大型体检设备和身高体重测量仪、肺活量计、血液计等常规性设施,使用面积达1000余平方米。工作人员以学生健康服务站现有工作人员为主,以医疗卫生机构在职或退休专家、校

医、具备资质的社会人员为辅。

“实际上,体检是有很多好处的。”寿光市教育局一位负责人说,体检能了解学生身体状况,也能全面监控学生身体素质的整体变化。按照教育部“学校必须建立学生常规体检制度”的要求,从今年开始,全市义务教育阶段的小学生必须每年进行一次健康体检,费用纳入到义务教育经费保障机制,由政府出资。

据了解,学生身体素质下降问题已经引起教育部的重视,潍坊也将逐步建立定期检测、重在预防的学生体质健康状况监督体制。寿光市学生体检中心,将及时把体检结果反馈给家长,如果学校发现哪名学生患有某种疾病,在平时的学习和体育锻炼等方面,就会适当地给予照顾,以免再发生一些本来可以避免的悲剧。

板材价涨、房屋交易量大,旧家具市场迎来“暖冬”

二手家具交易量同比涨三倍

本报12月19日讯(记者 王琳)由于板材价格上涨,房屋交易量增加,旧家具市场迎来了“暖冬”。19日,记者调查了解到,相比于去年的惨淡,二手家具店里生意明显火热不少,销量比去年至少涨了三倍。

在青年路附近一家出售二手家具的店里,挤满了正在挑选的客人。“这些旧家具都是经过翻新的,我们可以保证质量。”店主说,“来买二手家具的大部分是准备结婚的年轻人,通常是成套地拿。”店主说,今年板材价格上涨,导致新家具也贵了不少,所以不少人来买二手家具。

“去年这个时候,一天能卖出

两、三个床就不错了,现在一天至少卖六、七个,这个周末两天就卖了二十多个床。”在潍州路与玄武街附近的旧家具市场内,一位二手家具店主指着屋里说,以前里面堆满了各式家具,现在基本已经空了。

记者采访中了解到,去年前二手家具的生意并不景气,导致很多店家不敢囤货,没想到今年生意如此好。“今年买房的多了,需要的家具自然多。”一位店主说,再者今年新家具受材料影响格外贵,所以很多人选择二手家具,“销售量比去年涨了3倍多,一些必备家具增量更大”。

金融服务中心开盘



12月16日,位于高新区健康东街与潍安路口以东50米的高新区金融中心商务写字楼盛大开盘。据悉,该金融中心是高新区的金融服务中心,位于高新区政府重点规划的商业中心地带。预计高新区三年内将在健康东街与潍安路周边形成大规模人居及商业片区。

孔波

出热水的水龙头

冬天洗手水凉吗?当然凉了!不过现在不用愁了,因为有了“**奥星**”和“**飞羽**”牌能自加热的水龙头,代替原有水龙头,冷热两用,水龙头一开,热水自然来,可方便啦!**招代理 聘业务员**

销售地址:潍坊市金融街A座406室
 温暖热线:18753689188 18753689177

潍坊蓝天医院

齐鲁男科品牌示范基地

● 前列腺专业 ● 男性功能障碍专业 ● 泌尿感染专业 ● 生殖整形专业

地址:潍坊市东风东街虞河路口289号
 公交:市内乘16、21、22、56、路公交车虞河路口下车即到

潍坊蓝天医院 WEIPANG BLUESKY HOSPITAL
 2999120
 私密QQ: 8275106
 www.wfltyy.com